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Požár v průmyslovém areálu v Pardubicích, který zasáhl halu společnosti LPP Holding,
vyšetřuje policie jako možné obecné ohrožení s podezřením na teroristický motiv. K útoku
se podle dostupných informací přihlásila skupina označující se jako Earthquake Faction,
která jej spojuje s konfliktem v Gaze, policie však pravost těchto tvrzení nadále ověřuje. Na
vyšetřování se podílejí i zpravodajské služby, nikdo nebyl zraněn.

Vyjádření pirátské poslankyně za Pardubický kraj Lenky Španihelové na požár v průmyslovém areálu
v Pardubicích:

„Události z dnešního rána beru jako mimořádně vážné. Informace o tom, že se k útoku přihlásila
organizovaná skupina, situaci dále vyostřují. Je ale zásadní zdůraznit, že tyto informace policie stále
ověřuje. V tuto chvíli je klíčové postupovat zodpovědně, nešířit neověřené závěry a dát prostor práci
bezpečnostních složek.

Zároveň chci ocenit rychlý zásah hasičů a všech složek integrovaného záchranného systému. Díky
jejich profesionalitě se podařilo zabránit zraněním a omezit škody. To je přesně ten typ fungujícího
státu, který má lidem sloužit a chránit je.

Tato situace ale zároveň ukazuje, jak důležitá je prevence. Piráti dlouhodobě upozorňují, že vláda
škrtá rozpočty bezpečnostních institucí, včetně tajných služeb, které mají podobným hrozbám
předcházet. Pokud se dnes bavíme o možném organizovaném útoku s mezinárodním přesahem, o to
víc je zřejmé, že oslabování těchto institucí je krok špatným směrem.

Bezpečnost není jen reakce na krizi, ale schopnost jí předcházet. To znamená kvalitní práci
zpravodajských služeb, ochranu kritické infrastruktury a spolupráci s odborníky. V těžkých časech si
lidé zaslouží víc – stát, který má jasný plán a správné priority.

Zároveň je důležité nepodléhat strachu ani zkratkovitým soudům. Pardubice jsou bezpečné město a
nesmíme dopustit, aby podobné incidenty rozdělovaly společnost nebo vedly k eskalaci napětí.

Česko potřebuje změnu plánu i v oblasti bezpečnosti – méně škrtů na nesprávných místech a více
investic do ochrany lidí a prevence rizik. Jako poslankyně za Pardubický kraj budu situaci dál
sledovat a jsem připravena pomoci s řešením dopadů na místní komunitu.“
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